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VÝKON BLOKŮ 

1.9.- 7.11. 



ROK 2018 ZNAMENÁ 4 MĚSÍCE PLNÉHO PROVOZU 

TGO 2/2018   10.3. – 7.5.2018 V DÉLCE 59 DNŮ 

Postupný návrat ke „standardním“ délkám odstávek 

skutečnost roku 2017 / plán roku 2018 : 536,7 / 237 dnů  

Délky odstávek : 



Atomový zákon platný od 1.1.2017 nově definuje tzv. ŽIVOTNĚ 
DŮLEŽITÉ PROSTORY = prostory, kam budou moci samostatně 
vstupovat pouze osoby s bezpečnostní prověrkou 

POKRAČUJE PLNĚNÍ KVALIFIKAČNÍCH POŽADAVKŮ 

NOVÉHO ATOMOVÉHO ZÁKONA NA ZAMĚSTNANCE 

ČEZ I DODAVATELŮ 
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PODPORA SOBĚSTAČNOSTI SE OD ROKU 2014 DRŽÍ STÁLE 

NA PODOBNÉ ÚROVNI. V PŘÍPADĚ NESOBĚSTAČNOSTI 

ROSTE OBAVA Z NÁRŮSTU CEN ELEKTŘINY, STABILITY 

DODÁVEK A BEZPEČNOSTNÍ RIZIKO. 
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Q2) Myslíte si, že by Česká republika měla zůstat i do budoucna ve výrobě elektrické energie soběstačná? (odpovídají všichni respondenti N=500)  

Q3) Případná závislost České republiky na dodávkách elektrické energie z ciziny by podle Vás:  (odpovídají všichni respondenti N=500) 

(stat. chyba: max. 3,7%) 

PODPORA SOBĚSTAČNOSTI 

91% 

91% 93% 94% 93% 97% 97% 96% 94% 
91% 92% 92% 91% 

0,8

0,9

1

1,1

1,2

2007 2008 2009 2010* 2011 2012 2013 2014 2015 2016 5/2017 11/2017 4/2018

*Pozn.: V roce 2010 nerealizováno  

OBAVY ZE 

ZTRÁTY 

SOBĚSTAČNOSTI: 

73% NÁRŮST CEN 
ELEKTŘINY 

60% STABILITA DODÁVEK 

41% BEZPEČNOSTNÍ RIZIKO 

+3% 

+3% 

+3% 
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Q4) Jste Vy osobně pro rozvoj jaderné energetiky v naší republice? (odpovídají všichni respondenti N=500) (stat. chyba: max. 3,7%) 

POKRAČUJE MÍRNÝ RŮST PODPORY ROZVOJE 
JADERNÉ ENERGETIKY Z POSLEDNÍCH VLN – 
NYNÍ MÍRNĚ NAD ÚROVNÍ Z ROKU 2014. 

68% 

47% 

63% 
58% 59% 

56% 

52% 

54% 

59% 

59% 

67% 
71% 

54% 

64% 
67% 

59% 58% 55% 58% 59% 60% 

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

*Pozn.: V roce 2010 nerealizováno  

Fukušima 

spuštění 

II. bloku, 

protesty 
dostavba 

ETE 

protesty 

zahájení 

provozu ETE 

veřejná 

zakázka na 

dostavbu 

podpora 

evropské 

komise absence 
negativních 

témat v médiích 

zrušení 

tendru, výročí 

Černobylu, 

technické 

problémy v 

EDU 

45% 42% 39% 40% 16% 17% 

odpůrci 

4/2018 11/2017 

příznivci nevyhranění 

4/2018 11/2017 4/2018 11/2017 

Mírný nárůst příznivců jádra. 
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Q2) Jste Vy osobně pro rozvoj jaderné energetiky v naší republice? (odpovídají všichni respondenti N=500) (stat. chyba: max. 3,7%) 

POKRAČUJE POKLES PODPORY JADERNÉ 
ENERGETIKY, KTERÝ ZAČAL V ROCE 2016 –  STÁLE 
ZDE SILNĚ REZONUJÍ TECHNICKÉ PROBLÉMY 
ELEKTRÁRNY. 

Fukušima 

podpora 

evropské komise 

energetická 

koncepce 

výročí 

Černobylu, 

technické 

problémy v 

EDU 

43% 25% 32% 

odpůrci 

4/2018 

příznivci nevyhranění 

4/2018 4/2018 

+6% 

Nárůst nevyhraněných. 

DUKOVANY 

45% 29% 26% 

11/2017 11/2017 11/2017 

11/2017 odstávka 

EDU, únik 

neradioaktivní 

vody 

-2% -4% 



PROBÍHAJÍCÍ GEOLOGICKÉ PRŮZKUMY K 

HLUBINNÉMU ULOŽIŠTÍ JSOU SILNÝM  NEGATIVNÍM 

TÉMATEM K JADERNÍ ENERGETICE V REGIONU 
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Průměrná doba dalšího provozu stávajících bloků 
JE Temelín je podle respondentů 21 let, u JE 
Dukovany je to 15 let. 
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Q16.5) Jak dlouho by podle Vás měly být ještě provozovány stávající bloky jaderné elektrárny Temelín? Q17.4.2) Jak dlouho by podle Vás měly být ještě 

provozovány stávající bloky jaderné elektrárny Dukovany? Uveďte délku provozu v letech: (odpovídají všichni respondenti N=500) 

(stat. chyba: max. 3,7%) 

12% 

23% 

38% 

27% 

0 0 0 1 1 1

 

 

do 10 let 

 

 

 

11-20 let 

 

 

 

21-30 let 

 

 

 

více než 30 let 

 

 

Provoz stávajících 
bloků JE Temelín  

by měl být: 

21 let 4% 

10% 

38% 

48% 

0 0 0 1 1 1

 

 

do 10 let 

 

 

 

11-20 let 

 

 

 

21-30 let 

 

 

 

více než 30 let 

 

 

15 let 

Provoz stávajících 
bloků JE Dukovany  

by měl být: 

Průměrná hodnota: Průměrná hodnota: 



Podpora výstavby dvou nových bloků v Dukovanech 
v posledních letech roste. 

11 

Q17.1) Kdyby bylo zahájeno jednání o výstavbě max. 2 nových jaderných bloků v areálu jaderné elektrárny Dukovany, které výkonově nahradí ty stávající po 

jejich odstavení, jaký by byl Váš postoj? (odpovídají všichni respondenti N=500) 

(stat. chyba: max. 3,7%) 

Výstavba nových bloků v Dukovanech 

46% 

49% 47% 

41% 44% 40% 
38% 

36% 37% 
39% 

44% 
46% 

0,3

0,35

0,4

0,45

0,5

0,55

 6/2013  11/2013  5/2014  10/2014  5/2015  10/2015 5/2016 10/2016 5/2017 11/2017 4/2018

Pozn.: V letech 2013 - 2015 bylo znění otázky: „ Kdyby bylo zahájeno jednání o výstavbě nových jaderných bloků v 

areálu jaderné elektrárny Dukovany, jaký by byl Váš postoj?“ (součet odpovědí určitě + spíše pro výstavbu) 

Pro výstavbu nových bloků v 

Dukovanech jsou spíše muži, 

respondenti ve věku 40-49 let  

a respondenti s 

vysokoškolským vzděláním. 

DUKOVANY 



Stále roste podpora dostavby JE Dukovany. 
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Q6.2) Kdyby se konalo referendum o výstavbě maximálně 2 nových bloků v areálu jaderné elektrárny Dukovany, které po odstavení výkonově nahradí ty 

stávající, zúčastnil (a) byste se ho? Q7) Jak byste v referendu odpověděl(a) na otázku: „Souhlasíte, aby se v areálu jaderné elektrárny Dukovany postavily a 

uvedly do provozu nové jaderné bloky, které po odstavení výkonově nahradí stávající bloky?“(odpovídají všichni respondenti N=500) 

(stat. chyba: max. 4,6%) 

Účast v referendu 

64% 

Dostavba Dukovan 

DUKOVANY 

58% 

Účastníci referenda (N=318) 

49% 
54% 58% 

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

1

2016 2017 2018
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15% 

60% 

25% 

0 0 0 1 1 1

 

 

Elektrárna by měla být modernizována 

tak, aby její životnost byla prodloužena 

na 30 a více let 

 

Elektrárna by měla být udržována v 

provozu ještě dalších 10-20 let, tj. dokud 

neskončí její životnost 

 

Elektrárna by měla být co nejdříve 

uzavřena 

Budoucnost elektrárny Dukovany 

(stat. chyba: max. 3,7%) 

Stále roste podpora názoru, že elektrárna Dukovany 
by měla být udržována v provozu ještě dalších 10-20 
let, klesla naopak podpora modernizace.  

Q17.5) Pokud vezmeme v úvahu provedenou modernizaci v oblasti bezpečnosti a spolehlivosti, ekonomickou výhodnost, kterým směrem by mělo být vedeno 

jednání ohledně budoucnosti stávajících čtyř bloků Jaderné elektrárny Dukovany? (odpovídají všichni respondenti N=500) 

Pro modernizaci JE 

Dukovany jsou spíše 

podporovatelé jádra, 

muži a respondenti ve 

věku 40-49 let.  

Pozn.: V minulých vlnách bylo znění otázky: „ Pokud vezmeme v úvahu bezpečnost i ekonomickou výhodnost, 

kterým směrem by mělo být vedeno jednání ohledně budoucnosti Jaderné elektrárny Dukovany?“ 

DUKOVANY 

53% 50% 47% 
44% 38% 36% 

30% 
27% 29% 29% 

25% 
32% 34% 37% 41% 

45% 50% 
55% 57% 57% 58% 60% 

14% 16% 16% 15% 17% 14% 14% 15% 14% 13% 15% 

0

0,5

 6/2013  11/2013  5/2014  10/2014  5/2015  10/2015  5/2016 10/2016 5/2017 11/2017 4/2018

modernizována udržována v provozu co nejdříve uzavřena
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KOMUNIKAČNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

JÁDRO ČEZ 2018 

 Standardní agenda – odstávky, cvičení, investice … 

 Udržitelný rozvoj – „dobrý soused“ (CSR, zapojení zaměstnanců, ochrana 

životního prostředí …) 

 Rozvojové projekty v jaderné energetice (naplňování SEK - NJZ) 

 EIA EDU 



JADERNÝ  PROFESIONÁL 
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Fragmenty horní části chladícího kroužku 



 Mám respekt 

 Jsem zodpovědný za výsledek 

 Dodržuju pravidla a přemýšlím  

o tom, co dělám, komunikuji, hledám řešení 

 Pokud si nejsem jistý, zeptám se  

 Nemyslím jen na sebe, vnímám své zákazníky  

 Umím se usmát, poradit  

 A jsem hrdý na svoji práci  
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…ZAMĚSTNANCE KAMPAŇ PŘEKVAPILA A 

DOKÁZALA UPOUTAT JEJICH POZORNOST 
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 První fáze kampaně splnila svůj účel – svým neotřelým a moderním pojetím přitáhla 

pozornost zaměstnanců a stala se na jaderných elektrárnách tématem 

JADERNÝ 

PROFESIONÁL 

93% zaměstnanců 

kampaň překvapila 

kampaň upoutala 

pozornost 95% 
zaměstnanců 

pro 98% zaměstnanců 

je kampaň díky tomu 

zapamatovatelná 

pro 84% zaměstnanců 

je kampaň tématem 

k diskusi 

83% zaměstnanců 

vnímá kampaň jako 

moderní 

77% zaměstnanců 

hodnotí kampaň jako 

kontroverzní 

Pozn. Hodnoty v % jako Top-two-box, tedy součet odpovědí 

„spíše ano“ + „určitě ano“  



…V DALŠÍCH FÁZÍCH JE POTŘEBA VYSVĚTLOVAT 

REÁLNÝ DOPAD NA ŽIVOT V ELEKTRÁRNÁCH 
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 I přesto, že kampaň Jaderný profesionál má za sebou pouze zaváděcí fázi, podstatná 

část zaměstnanců již nyní věří v její praktický dopad 

 Přesto je míra souhlasu v těchto atributech nižší a v dalších fázích kampaně bude 

třeba zaměstnancům dopad do reálného každodenního provozu elektráren 

srozumitelně vysvětlit 

JADERNÝ 

PROFESIONÁL 

Pozn. Hodnoty v % jako Top-two-box, tedy součet odpovědí 

„spíše ano“ + „určitě ano“  

58% zaměstnanců věří, že 

kampaň přispěje k 

dodržování pravidel 

53% zaměstnanců se 

považuje za cílovou 

skupinu této kampaně 

54% věří, že se postavy 

jaderných profesionálů stanou 

součástí života na 

elektrárně  

63% zaměstnanců hodnotí 

kampaň jako 

věrohodnou 



AKCE PRO VEŘEJNOST 

24 HODIN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, VELIKONOČNÍ A 

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ, NOČNÍ EXKURZE…. 
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AKCE PRO VEŘEJNOST 

LETNÍ KINO 
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AKCE PRO VEŘEJNOST 

ENERGYFEST 
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IMAGEOVÉ AKCE – BYLINKOVÁ ZAHRÁDKA 

MODERNIZACE A ZATRAKTIVNĚNÍ 

PŘEDZÁVODNÍCH PROSTŘEDÍ ELEKTRÁRNY  
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POKRAČUJÍ PŘÍPRAVY NOVÝCH ZDROJŮ VE 

ZNAMENÍ NADŠENÍ I ZKLAMÁNÍ,  ALE HLAVNĚ 

STÁLÉHO POSTUPU VPŘED- EIA EDU 

25 



VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ ZÁMĚRU NJZ V EDU V RÁMCI 

PROCESU EIA PROBÍHALO UMÍRNĚNĚ A PROKAZUJE 

NIŽŠÍ ZÁJEM O DANÉ TÉMA 
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19. 6. 2018 Zimní stadion Třebíč 

13. 6. 2018  Mnichov 6. 6. 2018 Vídeň 



JADERNÝ PROFESIONÁL = NAŠE 

BUDOUCNOST 


